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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 

Απαντώντας στην με αρ. 987/14-1-2022 αναφορά που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Μ. Συντυχάκη, Μ. Κομνηνάκα, Δ. Μανωλάκου με θέμα 
«Ανεπαρκής η ετοιμότητα του Νοσοκομείου ΠΑΓΝΗ μπροστά στη νέα έξαρση της πανδημίας», 
και σύμφωνα με το Α.Π. 6115/11-2-2022 έγγραφο της 7ης ΥΠΕ Κρήτης, σας πληροφορούμε τα 
εξής:     

Το ΠΑΓΝΗ από τον Ιανουάριο του 2020 κατάρτισε πρώτο στην Ελλάδα πλήρες 
Επιχειρησιακό σχέδιο που κατατέθηκε στο Υπουργείο, προμηθεύτηκε έγκαιρα ΜΑΠ σε 
εξαιρετικά χαμηλές τιμές και ύψωσε τείχος ανοσίας στην κοινότητα. Το σχέδιο παρουσιάστηκε 
σε συνέδρια, επιβραβεύτηκε από το Υπουργείο και ανεξάρτητους οργανισμούς και 
χρησιμοποιήθηκε ως πρότυπο. Άλλωστε το Ελεγκτικό Συνέδριο επέλεξε για έλεγχο το εν λόγω 
Νοσοκομείο  και η έκθεση του έχει ήδη κατατεθεί. 

Κάθε Τρίτη, σε συνεργασία με την Επιτροπή Λοιμώξεων με τέσσερις (4) νοσηλευτές και 
το Δ/ντή Λοιμωξιολογίας, γίνεται ανασκόπηση της εβδομάδας και προχωράει σε συνολικές και 
στοχευμένες παρεμβάσεις σε συνεργασία με το Δ/ντή ΜΕΘ, τον Δ/ντή Ιατρικής Υπηρεσίας, τον 
Δ/ντή  Ιολογικού Εργαστηρίου, τον Δ/ντή Παιδιατρικής και τους καθηγητές της Επιτροπής 
Εμβολιασμού. Έτσι έχει προχωρήσει Επιχειρησιακό πλάνο τριών (3) σταδίων και κάθε 
απόφαση λαμβάνεται με επιστημονικά και λειτουργικά δεδομένα. 

Με 27 συνολικά κλίνες (16+11), το ΠΑΓΝΗ έχει προσφέρει τεράστια βοήθεια στον 
πληθυσμό του Νοτιοανατολικού Αιγαίου και της Κρήτης, με συνολικά ποσοστά θνητότητας 
~10% και θνητότητα ΜΕΘ Covid  36,9%. 

Σε κάθε κλινική ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ, ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ, ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ, ΜΟΝΑΔΑ ΝΕΟΓΝΩΝ, 
ΜΟΝΑΔΑ ΕΜΦΡΑΓΜΑΤΩΝ έχει δημιουργηθεί θάλαμος Covid.  

Γεγονός είναι η ψυχική και σωματική εξάντληση του ανθρώπινου δυναμικού, καθώς επί 
μήνες τώρα, η πλειοψηφία των 2300 εργαζομένων υπερβάλλουν της προσπάθειας. Παρά τη 
μεγάλη ενίσχυση με 240 νοσηλευτές και 40 ιατρούς μόνιμους και επικουρικούς, μια 
πρωτοφανής αύξηση κατά 10% του δυναμικού του Νοσοκομείου, οι καθημερινές ανάγκες είναι 
πολλές. Με δεδομένου του αριθμού 6.500 χειρουργικών επεμβάσεων το 2021, τον τεράστιο 
αριθμό ογκολογικών/αιματολογικών και νεφροπαθών που χρήζουν ημερήσιας νοσηλείας, το 
νοσοκομείο δεν έγινε ποτέ μιας νόσου.  
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